

Встреча давних знакомых

Для того, чтобы убедиться, что члены Профсоюза металлургов и горняков Украины являются одной дружной, сплоченной командой, нужно всего лишь некоторое время понаблюдать за тем, как они работают, решают различные вопросы или просто общаются. И все становится на свои места. Недавно такая возможность выпала и нам. В июне на Криворожский железорудный комбинат с однодневным визитом прибыли представители ЧАО «Запорожский железорудный комбинат». Делегацию, которая состояла из 9 профсоюзных активистов, возглавил председатель профкома запорожского предприятия Александр Григорчук.



Поездка, цель которой – обмен опытом, была запланированной и долгожданной для обеих сторон. Теплый прием гостей со стороны председателя профкома ПМГУ ПАО «Кривбассжелезрудком» Юрия Деркача и его заместителя Владимира Павленко, непринужденная атмосфера общения, неподдельная искренность и заинтересованность коллег – все свидетельствовало о том, что визит носил никак не формальный характер, а скорее наминал встречу давних знакомых, которым есть о чем поговорить.

Несмотря на то, что делегацию Запорожского железорудного комбината интересовали, прежде всего, вопросы развития социальной инфраструк-

туры на предприятии и культурной жизни его работников, обойти вниманием производственную деятельность они тоже не смогли. В сопровождении Юрия Леонтьевича и Владимира Григорьевича гости посетили шахту имени В.И. Ленина, где имели возможность собственными глазами увидеть, в каких условиях трудятся шахтеры, понаблюдать за работой скиповой подъемной машины и полюбоваться панорамой города с отметки +82 метра. Что и говорить: экскурсия получилась очень познавательной. Гости признали: получение нашими горняками воды, молока, средств индивидуальной защиты (респираторы, беруши) по электронным карточкам – это показатель того достойного уровня, которого стремится достичь руководство их предприятия.



Едва ли не самое большое количество вопросов у профсоюзных работников возникло по поводу гарантий коллективного договора ПАО «Кривбассжелезрудком», особенно в той его части, которая касается социальной сферы. Каким же было их удивление, когда Юрий Деркач, уже непосредственно на совещании по обмену опытом, сказал, что, несмотря на сложное время, все запланированные социальные проекты не только сохранены, а и работают безотказно и в полную силу. Речь идет о функционировании санатория-профилактория, в котором можно оздоровиться, улучшить свое самочувствие, детского оздоровительного комплекса «Дзержинец» в г. Бердянск, семейной здравницы «Алые паруса» в Скадовске, приобрести путевки в



которые нынешние и бывшие работники комбината могут по льготной стоимости. Гостей интересовало все: сколько смен в сезоне летнего отдыха в детском оздоровительном комплексе, какова продолжительность одного заезда и какое количество детей может побывать там за это время, входит ли в стоимость путевки плата за билеты на поезд в Город Солнца, находится ли необходимое количество желающих посетить «Алые паруса», учитывая неблагоприятную ситуацию в стране? Однако даже ответы на эти вопросы не утолили их аппетит. То, что указанные объекты, вместе с тремя стадионами, четырьмя загородными базами отдыха и Дворцом культуры, находятся на балансе ПАО «Кривбассжелезрудком», вызвало у них искреннее восхищение. Кстати, для наглядной демонстрации услышанного запорожцы осмотрели спортивные арены предприятия – стадионы возле шахт «Ок-

тябрьская» и «Родина», а также комбинатовский ДК – средоточие творчества и вдохновения. Посетили они и учебно-курсовой центр, где каждый мог испытать себя в качестве настоящего покорителя подземных глубин, испытав горное оборудование в действии.

Во время непринужденной беседы представители двух мощных железорудных предприятий, посвятившие себя работе в профсоюзе, признали, что в их деятельности есть много общего. Однако в завершение встречи гости все же сознались, что поводов для зависти (конечно, доброй) у них более чем достаточно. Среди них моменты, касающиеся повышения заработной платы, предоставления разных видов материальной помощи, в том числе и на оздоровление (для тех, кто идет в отпуск), бесплатной перевозки трудящихся на работу и с работы домой, возможности получения дополнительного выходного дня в день рождения, медицинского страхования, актуальной сейчас помощи участникам АТО и их семьям и так далее. Но самое главное, что все это гарантируется основным социальным документом предприятия – коллективным договором ПАО «Кривбассжелезрудком».

После такой радушной встречи и позитивных впечатлений от нее почему-то кажется, что коллеги из Запорожья еще неоднократно в рамках обмена опытом приедут на Криворожский железорудный комбинат – теперь уже к своим друзьям.

Елена КОЗАЧИНСКАЯ
Фото Елены ДРАГУН

